

Szécsény 1, 2, 3

MARICSEK RACING TEAM – XI. Suzuki-Kaiser Ózd Rali, 2013. május 12.

Vincze Márton – Kovács Attila, Mitsubishi Lancer Evo IX

Ózdon is folytatta kiváló, hibamentes menetelését a Vincze Márton-Kovács Attila duó. A Rali Túra Bajnokság tavalyi bajnoka Eger után Ózdon is bezsebelte az abszolút első helyért járó serleget. A Maricsek Racing Team pilótájának számára a győzelem mellett egy másik nagy álma is teljesült: Szécsény 1, 2, 3 lett az RTE végeredménye, melynek értelmében mellé két szécsényi társa, Ifj. Vincze Ferenc és Velencei Ádám állhatott fel a dobogóra.

Vincze Márton: Az eddigieknél is nagyobb mértékben pártolt az oldalunkra Fortuna a hétvégi Ózd Ralin. A királdi szakaszon két kört is végig tudtunk menni tisztán, csak azután esett le az eső, ami így meg is nehezítette az utánunk rajthoz állók dolgát. Nagy előnyt szereztünk, amit Sátán sikerült tovább növelnünk, s így majdnem fél perc volt a különbség köztünk és a második helyezett között. A második körtől fogva ezért úgy gondoltam, hogy inkább beosztom az előnyünket. Az utolsó két szakaszt piros riasztás, felhőszakadás miatt etaprá nyilvánították, aminek én személy szerint örültem. Jobb, hogy meghozták ezt a döntést a szervezők, mivel az első 10 páros slick gumikkal volt kinn a pályán, és így legalább senkinek sem lett baja. Máté Zsolt előtt pedig le a kalappal – kiváló sajtós munkát végzett, folyamatosan nyomon lehetett követni általa az időeredményeinket, illetve azt is, hogy mi a sorrend, ki hogyan áll.

A jó hangulat, ami miatt annyira szeretem az Ózd Ralit, most is meg volt alapozva. Rengeteg néző volt a pálya szélén, szabályszerűen tombolt a tömeg. Az autón belül is nagyon élveztük a versenyzést, amit a szakaszok vonalvezetése tett izgalmassá. A királdi igazi technikás pálya, míg a sátaink inkább lobogós, többször mentünk 200 km/h feletti tempóval. A Mitsubishinél csak két apróbb probléma jelentkezett. Kiseb volt a turbónyomásuk valamint az egyik gyertya is akadozott, emiatt pedig 15%-kal gyengébb volt a kocsi – bár mi ezt belülről nem igazán érzékeltek. Ezeket a kisebb hibákat kell majd orvosolnunk a következő versenying, s akkor ismét teljes erőbedobással támadhatunk majd.

A győzelem mellett egyik nagy álmom is teljesült a hétvégén: Szécsény 1, 2, 3 lett a végeredmény. Talán országos bajnokság keretein belül még nem is volt ilyen, hogy egy ilyen kis település három versenyzője egyszerre állhatott volna fel a dobogóra. Nagyon jó kapcsolatot ápolok a másik két szécsényi pilótával, Ifj. Vincze Ferencsel és Velencei Ádámmal is, s nagyon büszke vagyok arra, hogy ilyen sikeresen szerepeltünk. Otthon óriási ünneplést is csaptunk, ami másnap reggelig tartott. Talán nem veszem el a többi versenyzőtársunk kedvét, de remélem, hogy innentől kezdve kibéreljük az első három helyet!

Kovács Attila: Nagyon jól éreztem magamat az ózdi versenyhétvégén! A pályák vonalvezetése igazán izgalmas volt, igaz, minőségileg nem volt a legjobb. Fantasztikus volt végig a hangulat, ami leginkább a prológon mutatkozott meg. Hatalmas show volt, Marci és én is élveztük, Az egyik rallys weboldal játékának nyertese – akit Marci megautóztatott a prológon – pedig egy életre szóló élménnyel gazdagodott.

A változó időjárási körülmények miatt viszont az igazi erőviszonyok nem derültek ki. Nekünk nagy szerencsénk volt, hiszen a mi menetelésünkbe nem szólt bele a heves zápor, jégeső. Két tiszta kört tudtunk menni Királdon, aminek köszönhetően 22 másodperces előnyt szereztünk, s ezt kellett beosztanunk a folytatásban. Kockázatmentesen, de azért tempósan autóztunk.

Maximálisan meg vagyok elégedve az eredményünkkel, a versenyhétvégével, boldog vagyok, hogy ismét abszolút elsőként intettek le bennünket. Úgy érzem, Marcival is egyre jobban összecsiszolódunk, s egyre nagyobb sikereket érhetünk el a versenypályán. A pilótámnak ez úton is köszönöm ezt a hétvégét, valamint hálás vagyok a csapat tagjainak is az áldozatos munkájukért! Legközelebb pedig már a hazai pályának számító Salgó Rallyn támadunk!

Partnereinknek köszönjük az együttműködést:



Sajtófőnök: Horváth Judit – www.maricsekteam.hu; Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto@maricsekteam.hu